
1. 다음 중 부피가 가장 큰 입체도형은 어느 것입니까?

① 지름이 10cm 이고, 높이가 7cm 인 원기둥

② 반지름이 8 cm 이고, 높이가 3cm 인 원기둥

③ 한 모서리가 5cm 인 정육면체

④ 겉넓이가 150cm2 인 정육면체

⑤ 밑면의 원주가 18.84cm 이고, 높이가 8cm 인 원기둥



2. 제시된 비의 값을 분수와 소수로 바르게 나타낸 것을 고르시오.
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3. 비율을 이용해 그리는 그래프를 모두 고르시오.

① 꺾은선그래프 ② 그림그래프 ③ 원그래프

④ 막대그래프 ⑤ 띠그래프



4. 밤을 690 개 주웠습니다. 주운 밤을 갑과 을이 1
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의 비로 비례배

분하여 가지면 누가 몇 개를 더 가지게 되는지 구하시오.

① 갑, 90개 ② 갑, 150개 ③ 갑, 510개

④ 을, 150개 ⑤ 을, 510개



5. 밭에서 땅콩 147.5kg 을 캤습니다. 그 중에서
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는 팔고, 나머지의
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은 큰댁에 드렸습니다. 남은 땅콩은 몇 kg인지 고르시오.

① 55 kg ② 56 kg ③ 57 kg ④ 58 kg ⑤ 59 kg


